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	CALCOLO PARCHEGGIO

	Parcheggio pertinenziale (art. 18, L. 765/67- L. 122/89 = 1/10 volumetria. 

	Standard urbanistici (D.I. n. 1444/68, art. 3) = 18 o 12 mq per abitante insediato, generalmente da sistemare a verde attrezzato e parcheggio.

Mq. 18 – popolazione > 10.000 ab.

Mq. 12 – popolazione < 10.000 ab.

Da aumentare a 24 in caso di diretto rapporto virtuale con elementi paesaggistici o storici artistici di rilievo (art. 4, p.to 3 D.I. 11444/68).

Gli abitanti insediati devono essere calcolati in base alla capacità ricettiva max (ad es. n. posti letto ed al personale in servizio per turno.


